

Ирония судьбы: Денис Вишняк проиграл Моргенштерну

Томская шоу-группа «New Name» сошлась в танцевальном батле с томской командой «ЮДИ» на шоу Первого канала «Dance Революция».

Команда «New Name» прошла в полуфинал по решению хореографа Аллы Сигаловой и российского артиста балета Сергея Полунина.



«Наши ученики очень быстро влились в команду и показали уровень подготовки, который оценило жюри мирового уровня. Это была яркая битва. Мы танцевали под минус Моргенштерна. Сделали это для детей, дав им свободу выбора, потому что мы сами были молодыми и нам многое запрещали. Дети выбрали одного из топовых исполнителей молодежной музыкальной индустрии», – рассказал участник команды Дмитрий Титов.

« «New Name» выиграли за счет добавления юмора. У вас столько энергии было, что мне казалось, что вы сейчас взорвете... Это мега-сильно. Даже в каких-то моментах мне казалось, что ваше тело не успевает за желанием, за этим взрывом», – так прокомментировал выступление томичей Сергей Полунин.

В составе шоу-группы «New Name» выступают постоянные участники команды, а также четверо детей – учеников школы танцев «Бит Бомбит», где преподает Дмитрий Титов. Все дети занимаются хореографией с раннего детства, многие из них являются чемпионами России по брейку.

Самой группе «New Name» всего полтора года. До этого ребята больше 13 лет были участниками команды «ЮДИ», однако, в определенный момент решили отделиться и развиваться самостоятельно.



Возможно, одержать победу команде «ЮДИ» помешало музыкальное сопровождение соперников. Дело в том, что ранее один из участников команды, депутат думы Томска Денис Вишняк планировал обратиться в Генпрокуратуру, СК РФ и МВД с просьбой проверить творчество рэпера Моргенштерна на предмет пропаганды наркотиков и аморального образа жизни.

Денис Сергеевич обратился в Генпрокуратуру, МВД и Следственный комитет города Томска с просьбой проверить творчество рэпера Моргенштерна на предмет пропаганды наркотиков и аморального образа жизни.

Столь бурный порыв Вишняка пока что объяснению не поддаётся. За молодёжь он не особо волнуется, «Бабр» уже писал о «весьма заботливом» клипе Дениса Сергеевича. Да и смысла особого писать какие-либо заявления на Моргенштерна бесполезно.

Не ту позицию выбрал Вишняк, оказывается, музыка Моргенштерна и к хорошему привести может.

Автор: Соня Совушкина © Babr24.com КУЛЬТУРА, МОЛОДЕЖЬ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 👁 31731
08.08.2021, 16:35 📌 1125

URL: <https://babr24.com/?ADE=217338> Bytes: 2478 / 2261 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня Совушкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)